
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 5638 

 
 
 

 
 

гр. София,  28.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в закрито заседание на 28.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4321 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С Определение от 01.07.2021г. в открито съдебно заседание, съдът е 

приключил съдебното дирене, дал е ход на устните състезания и е обявил, че ще 

се произнесе с решение в срок. 

След провеждане на съдебното заседание, в същия ден 01.07.2021г. на съдебния 

състав е докладвана молба от жалбоподателя, постъпила в регистратурата на АССГ 

същият ден, като на молбата не е отбелязан час на подаването й.   

С молбата се моли делото да бъде отложено за друга дата и час, като се изтъкват 

уважителни причини за неявяване на жалбоподателя, а именно влошено здравословно 

състояние – остра инфекция на горните дихателни пътища, като е предписан домашен 

режим на лечение. Приложена е медицинска бележка от д-р С. К.. 

Съдът, като съобрази посочени в молбата доводи и обстоятелството, че същата е 

докладвана след проведеното съдебно заседание, на което е даден ход по същество, 

намира че същата е основателна. Жалбоподателят е посочил обективни причини за 

неявяването си, за които е представил и писмени доказателства. С оглед 

ненарушаване на правата му в съдебното производство, съдът следва да отмени хода 

по същество и насрочи  делото в открито съдебно заседание за да предостави 

обективна възможност на жалбоподателя да защити правата си.  

Водим от горното, съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Отменя  Определение от 01.07.2021г. от открито съдебно заседание, с което е даден 

ход на устните заседания. 

Насрочва делото в открито съдебно заседание на 23.09.2021г. от 09.00 часа, за която 

дата и час да се призоват страните и СГП. 

Да се връчи на страните препис от настоящото определение. 

 



 Да се призоват страните за датата и часа на съдебното заседание . 

 

Да се уведоми СГП. 

 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

 

                                                 СЪДИЯ: 

 

 

 
  
 
 


